
Карасукским межрайонным следственным отделом СКР по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту утопления 12-летней девочки



Днем 3 июля 2023 года в котловане села Александра-Невского утонул 12-летний ребенок. По данному факту Карасукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным следствия, несовершеннолетняя решила искупаться в котловане без присмотра взрослых. В какой-то момент ребенок во время купания скрылся под водой и утонул.

На место происшествия незамедлительно выехали руководитель и следователи

территориального следственного отдела. При осмотре тела девочки видимых телесных повреждений не обнаружено.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, принимаются меры по установлению причин и условий, способствовавших произошедшей трагедии.

Следственные органы СК России по Новосибирской области обращают внимание жителей области на то, что оставлять детей одних ни в коем случае нельзя, особенно вблизи воды. Помните – жизни детей зависит от степени надлежащего присмотра за ними взрослых!

05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1806735>